
С 04 апреля на сайте www.sdamege.ru начинается приём заявок на проведение работ по независимой оценке качества готовности обучающихся к сдаче ОГЭ и ЕГЭ по предметам: математика, русский язык, обществознание, история.

02 апреля 2018 г. заканчивается приём заявок на проверочную работу по математике профильного уровня  для учащихся 11 классов.

 
В соответствии с Федеральным законом РФ № 273-ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в РФ», ст. 95 «Независимая оценка качества подготовки обучающихся», ООО «ЦДО Отличник» и Оргкомитет «Сдам ЕГЭ» (Свидетельство ЭЛ № ФС 77 – 710779, зарегистрированное Роскомнадзором 13.09.2017) предлагает услуги по оценке качества подготовки обучающихся 11 классов к сдаче ЕГЭ по математике профильного уровня.

Оценка качества подготовки осуществляется по предмету математика - профильный уровень
(части 1 и 2)

Проверочная работа проводится 05 - 06 апреля 2018 г.

Прием заявок  – 13 марта - 02 апреля 2018 г. на сайте www.sdamege.ru
Принимаются заявки с количеством учащихся от одной школы не менее 5 человек.

В основе заданий для контроля качества подготовки – банк заданий ЕГЭ и контрольно-измерительные материалы (КИМ), разработанные ФГБНУ «ФИПИ», подготовленные в соответствии с демонстрационными вариантами ФИПИ и с учётом изменений  КИМ 2017-18 уч. года.
В образовательные организации для проведения проверочной работы предоставляется пакет из 5 вариантов КИМ (при условии, что количество участников в заявке не менее 5).

По результатам проверочных мероприятий на сайте www.sdamege.ru размещается электронная база данных с результатами каждого участника. В образовательные организации, принявшие участие в проверочных мероприятиях, направляется протокол результатов.

Оргвзнос: Сумма оргвзноса для 1-го обучающегося указана в информационном письме ниже.

Документ 1. Информационное письмо. – 2 стр.
Документ 2. График проведения проверочных работ на 2017-18 уч. год. – 1 стр.
Документ 3. Порядок проведения мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся к сдаче ЕГЭ (ОГЭ). – 2 стр.
Документ 4. Инструкция для ответственного лица в образовательной организации. – 3 стр.
Архив.
 
«ЦДО Отличник». 620000, г. Екатеринбург,  ул. Ленина, 39, ул. Бажова, д.132
эл. адрес: rus@sdamege.ru
сайт: sdamege.ru
тел. 8(343)286-02-47; 8(343)286-02-44, с.т. 89826497535.

 
